Масажист - це дар від природи!
Хронічна втома після роботи, постійні головні болі, відчуття важкості у всьому тілі, сколіоз, болі після тренувань, розтягнення зв’язок, целлюліт - ось далеко не повний перелік негараздів, коли варто спробувати масаж. При чому максимальний ефект і максимальне задоволення від масажу можна отримати тільки при поєднанні: а) - досвідченого масажиста, б) - правильно обраного виду масажу, в) - комфортної обстановки. А якщо процедура при цьому не дуже обтяжує сімейний бюджет - це лише додатковий плюс.
Отже про все по порядку...
Досвідчений масажист
Степан Костянтинович Іщик вперше дізнався про біоенергетичний потенціал свого організму в 1986 році в Саках. Саме тоді лікар санаторію, де відпочивав Степан Костянтинович, звернув увагу на цю його особливість і зазначив, що така енергетика дуже стає у пригоді тим, хто займається масажем. А потім доля сама звела Степана Костянтиновича і першого учителя, додала наснаги, і вже з 1991 року масаж став невід’ємною частиною життя.
За словами Степана Костянтиновича, суть його масажу полягає у глибокій точковій дії на м’язи. При цьому головне - правильно визначені місце, напрямок и сила дії. Всі ці параметри визначаються за допомогою відчуттів, досвіду і ще чогось невловимого, що в комплексі можна назвати майстерністю - тим, чому неможливо навчитися з книжок, тим, що дається людині від природи.
Щодо біоенергетичного впливу, Степан Костянтинович каже, що цим він майже не керує. Просто з першого дотику до пацієнта руки самі наповнюються енергією, яка, ніби струм по проводах, через пальці діє глибоко всередину на проблемні ділянки тіла. Ось і весь секрет...
Види масажу
Загальний - це коли масажується все тіло, ретельно проробляється кожна ділянка. Результат - загальне оздоровлення, зняття зажимів, очищення від шлаків і токсинів, хороший тонус, гарне почуття.
Спортивний - це коли після тренувань у вас болять м’язи, або є розтягнення зв’язок. Результат - зникнення болісних симптомів.
Лікувальний - виконується безпосередньо для проблемної ділянки тіла. Наприклад, поганий венозний відтік, головні болі - комірна зона; сколіоз - спина. Результат - виліковування хвороби. Дуже добре, коли людина має направлення на масаж від лікаря.
Антицеллюлитний - дозволяє позбавитися зайвої ваги. Причому Степан Костянтинович зазначає, що цей вид масажу дає дуже хороші результати.
Реабілітаційний - призначають після травм, після зняття гіпсу для розробки кінцівок. Зазвичай досить болісний, але в руках досвідченого майстра пацієнт буквально стає на ноги.
Степан Костянтинович виконує всі зазначені види масажу і радить кожному хоча б раз спробувати загальний масаж, адже за організмом обов’язково треба слідкувати і піклуватися, тоді він служитиме вам довго.
Комфортна обстановка
Якщо ви завітаєте до Степана Костянтиновича Іщика на сеанс масажу, вас зустріне дуже затишний кабінет, в якому панує абсолютна чистота, спокій, лунає приємна музика. Це так далеко від звичних лікарняних масажних кабінетів, що відчуваєш себе, як вдома.
Настрій людини, за словами масажиста, дуже важливий. "Ми працюємо разом", - каже Степан Костянтинович - "50 відсотків - це моя робота, а 50 - допомога пацієнта". 
На що чекати
Спробувавши загальний масаж, ви відчуєте, скільки зайвого ви "носили" на собі. Це відчуття приходить уже після першого сеансу. Хоча зазвичай перші 3-4 сеанси потрібні для того, щоб "зрушити з місця" ті напруження, зажими, шлаки, що накопичувалися роками сидіння у кабінетах, за кермом, стояння за прилавками та іншої роботи. Перші сеанси бувають болісними. Зате з кожним наступним разом організм на очах кріпне, набирається сил, болі зникають, і масаж доставляє задоволення. Після останнього (найчастіше призначають 10 сеансів) людина виходить з кабінету "як на крилах"!
Ціни
Щодо вартості послуг, то у Степана Костянтиновича вона помірна, на рівні середніх луцьких цін. 


