 Декілька міфів про полімерпіщану черепицю
Міф№ 1 Крихкість матеріалу. На превеликий жаль багатьох скептиків, полімерпіщана черепиця - ударостійкий матеріал, одна плитка такої черепиці здатна витримувати точкове навантаження більше 100 кг, а все завдяки особливостям будови полімерів з яких складається та належної їх якості при використанні у виробництві.
Міф№ 2 Необхідне додаткове посилення стропильної (кроквяної) системи.  Полімерпіщана черепиця не вимагає додаткового посилення кроквяної системи, так як вага одного квадратного метра такої покрівлі - близько 18,5 кг (для порівняння, вага 1м2 покрівлі з керамічної черепиці складає 40 кг,а листа  мокрого шиферу близько 30 кг).

Міф№ 3 Нестійкість до агресивного середовища.  Якщо зазирнути в фізико-хімічні параметри кварцового піску, який становить 66% матеріалу, то він абсолютно інертний, що означає високу стійкість матеріалу до атмосферних впливів. А завдяки спеціальним модифікаторам, що входять до складу фарбника і самої технології фарбування полімерпіщаної черепиці забезпечується висока кольоростійкість матеріалу, який буде радувати око протягом довгих років.
Міф№ 4 Малий термін експлуатації. Гарантія виробника на полімерпіщану черепицю - 20 років, а термін експлуатації такої покрівлі може становити більше 80 років. Більше того, виходячи з теоретичного терміну служби матеріалів, що входять до складу черепиці (пісок - мільярди років, полімери близько 100 років) можна, напевно, не турбуватись про термін експлуатації полімерпіщаної покрівлі на практиці.
         На жаль, у наш час існує багато «кустарних» виробництв полімерпіщаної черепиці, які, теж, на жаль, мало знають про правильні технології виробництва черепиці з полімерів. Як результат: неякісний покрівельний матеріал, швидка втрата технічних та естетичних характеристик, малий термін експлуатації, в результаті - погана репутація.
ФОП РУДЕЦЬ Ю.А. пропонує високоякісну полімерпіщану черепицю власного виробництва. Дана черепиця пройшла контроль якості та має необхідні сертифікати. Ми не заощаджуємо на якості, бо хочемо, щоб Ви були задоволені!!!




